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秘密
"

启用前 !考试时间"

!"!!

年
#

月
#

日
$#%""

!

$&%""

#

乐山市高中
!"!!

届第三次调查研究考试

数
!

学!文史类"

注意事项"

$'

答卷前!考生务必将自己的姓名"准考证号填写在答题卡上#

!'

回答选择题时!选出每小题答案后!用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑#如需改

动!用橡皮擦干净后!再选涂其它答案标号#回答非选择题时!将答案写在答题卡上#写在本试

卷上无效#

('

考试结束后!将本试卷和答题卡一并交回#

一$选择题"本题共
$!

小题%每小题
#

分%共
)"

分&在每小题给出的四个选项中%只有一项是符

合题目要求的&
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若集合
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的点在
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第一象限
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第二象限
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第三象限
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是抛物线
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*$!#
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的焦点)的
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充分必要条件
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必要不充分条件
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充分不必要条件
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既不是充分条件也不是必要条件
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下列结论正确的是
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由若干个完全一样的小正方体无空隙地堆砌!每相邻两层堆砌的规律都相同"成一个几何体%

几何体部分如图所示
!

用下面公式不能计算出该几何体三视图中所看到的小正方体或全部小

正方体个数的是
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四参数方程的拟合函数表达式为
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"%常用于竞争系统和免疫检测%它的

图象是一个递增!或递减"的类似指数或对数曲线%或双曲线!如
'

*#

,$

"%还可以是一条
.

形

曲线
!

当
**2

%

-*,$

%

,*$
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+*$

时%该拟合函数图象是

-!

类似递增的双曲线
.!

类似递增的对数曲线

/!

类似递减的指数曲线
0!

是一条
.

形曲线

:!

三棱锥
",$/0

的四个顶点都在体积为
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(

的球
1

上%点
"

在平面
$/0

的射影是线段
$/

的

中点%
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下左图是世界最高桥+++贵州北盘江斜拉桥
!

下右图是根据下左图作的简易侧视图!为便于

计算%侧视图与实物有区别"

!

在侧视图中%斜拉杆
2"

%

2$

%

2/

%

20

的一端
2

在垂直于水平
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已知函数
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过点
" ,$
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"作曲线
'

*

(
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"两条切线%

两切线与曲线
'
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"另外的公共点分别为
$

%

/

%则
*

"$/

外接圆的方程为
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三$解答题"共
&"

分&解答应写出文字说明%证明过程或演算步骤&第
$&

!

!$

题为必考题%每个

试题考生都必须作答&第
!!

$

!(

题为选考题%考生依据要求作答&

'一(必考题"共
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分&

$&!
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之一填入空格中!只填番号"%并完成该题
!

已知
.

)

是数列#

*

)

$前
)

项和%

!!!

!

!

$

"求#

*

)

$的通项公式-

!
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"证明.对一切
)

1

#

2

%
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!)+$
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能被
(

整除
!

$9!

!

$!

分"

新冠疫苗有三种类型.腺病毒载体疫苗/灭活疫苗和重组蛋白亚单位疫苗
!

腺病毒载体疫苗只

需要接种一针即可产生抗体%适合身体素质较好的青壮年%需要短时间内完成接种的人群%突

发聚集性疫情的紧急预防
!

灭活疫苗和重组蛋白亚单位疫苗安全性高%适合老/幼/哺/孕及有

慢性基础病患者和免疫缺陷人群
!

灭活疫苗需要接种两次
!

重组蛋白亚单位新冠疫苗需要完

成全程三针接种%接种第三针后%它的有效保护作用为
:"=

%人体产生的抗体数量提升
#,$"

倍%甚至更高!即接种疫苗第三针后%有
:"=

的人员出现这种抗疫效果"

!

以下是截止
!"!$

年
$!

月
($

日在某县域内接种新冠疫苗人次!单位.万人%忽略县外人员在

本县接种情况"统计表.

腺病毒载体疫苗 灭活疫苗 重组蛋白亚单位疫苗

第一针
"># $" $$"

第二针
" $" $$"

第三针
" " $""

其中接种腺病毒载体疫苗的统计情况如下.

接种时间 接种原因 接种人次!单位.人"

(

月 疫情突发
$#""

)

月 高考考务
$"""

&

月 抗洪救灾
!#""

!

$

"遭遇
(

月疫情突发/服务
)

月高考考务/参加
&

月抗洪救灾的人都是不同的人
!

在已接种

腺病毒载体疫苗的人员中随机抽取一名%求这个人参加了抗洪救灾的概率-

!

!

"在已接种灭活疫苗和重组蛋白亚单位疫苗的人员中%以人体产生的抗体数量是否至少提

升
#,$"

倍为依据%用分层抽样的方法抽取
2

人%再从这
2

人随机抽取
!

人%求这
!

人均

为人体产生的抗体数量至少提升
#,$"

倍的疫苗接种者的概率
!
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如图%已知在三棱柱
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""

$

/

$

/

-

!

!

"

&

%

6

%

/

$
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上
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是
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的上/下顶点%直线
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与
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交于不同两点
/

%
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!两点的横

坐标都不为零%

5

不平行于
#

轴"

!

点
6

与
/

关于原点
1

对称%直线

"6

与
$0

交于点
&

%直线
&1

与
5

交于点
4!

!

$

"求
-

的值-
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"求点
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到
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轴的距离
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已知函数
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'二(选考题"共
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分&请考生在第
!!

$

!(

题中任选一题作答%如果多做%则按所做的第一题

记分&
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&选修
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.坐标系与参数方程'!

$"
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已知圆
/

的参数方程是
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!
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为参数"

!

以原点
1

为极点%以
#

轴正半轴为极轴

建立极坐标系%直线
5

$

的极坐标方程为
$
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%将直线
5
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个单位长

度得到直线
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"求圆
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5
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"直线
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